

ГАСТРОЛИ ГОСУДАРСТВЕННОГО ТЕАТРА ДРАМЫ КУЗБАССА

# МОЛОДОСТЬ ТЕАТРА



О гастроях всегда думается с волнением: как встретит знакомый зритель, как оценит работы, что нового почерпнешь для себя, для творческого багажа?

Наш театр драмы Кузбасса можно смело назвать молодежным, так как большинство актеров не достигло тридцатилетнего возраста. Немало таких, которым еще нет и двадцати пяти. Тут же должен оговориться, что молодость не служит в нашем театре препятствием для серьезных ролей. В нашей труппе немало молодых интересных актеров, в расчете на которых строится репертуар.

Лауреат Всероссийского фестиваля театрального искусства в Ленинграде Надежда Бурнашева занята во многих спектаклях, и, прежде всего, надо назвать ее роль Нины Заречной в пьесе А. П. Чехова «Чайка». Об этой работе молодой одаренной актрисы немало и тепло писала пресса. Она хо-

рошо была принята зрителями. Звание лауреата принесла Н. Бурнашевой роль Софийки в «Дарю небо и землю». Главную роль играет она в «Нине» А. Кутерпичево. На гастролях в Свердловске у нас состоится премьера «Жестоких игр» А. Арбузова. Н. Бурнашева играет одну из главных ролей.

Много занят в репертуаре молодой артист В. Корепной. Он играет Андрея Малахова в пьесе А. Аграновского «Остановите Малахова», занят в «Виндзорских проказницах» В. Шекспира, во многих других спектаклях. Большую репертуарную нагрузку несут О. Кадникова, А. Басни, О. Таптыкова, Н. Кравченко, Л. Рукавишников.

Перед театром стоят важные идеологические и эстетические задачи. Особенно ясно я понял это на XVIII съезде комсомола, делегатом которого мне выпала честь быть.

В речи на съезде Генс-

рального секретари ЦК КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета СССР Л. И. Брежнев не только указано на дальнейшее повышение уровня пропаганды советского искусства. Я встречался на съезде с такими же комсомольцами, как и я, много говорили о роли искусства вообще, и в частности драматического. На съезде были делегаты из самых отдаленных районов страны, и как радостно было видеть возросшую тягу людей к театру. Многого дано нам, работникам культуры. И многое спросится. Много встреч предстоит нам и со свердловскими любителями театра и в зрительном зале, и на заводах, и в сельских клубах. От всей души хотим надеяться, что эти встречи принесут взаимную пользу.

**В. МИРОШНИЧЕНКО,**  
лауреат Всероссийского  
фестиваля театрального  
искусства, делегат  
XVIII съезда ВЛКСМ.